

Proces verbal

Încheiat în ședința Comisiei Juridice și de Disciplină din data de
27.04.2021, ora 15.00

1.	RIGU ANDREI-DANIEL	prezent	PREȘEDINTE
2.	BADIU ANDREI	absent	SECRETAR
3.	BUJDUVEANU STELIAN	prezent	
4.	GRAM ANAMARIA ALINA	prezent	
5.	PETRE ȘTEFANIA	prezent	
6.	BĂDULESCU AURELIAN	absent	
7.	CIRCA HONORIUS-EDWARD-ADRIAN	absent	
8.	FLORESCU ADRIAN CONSTANTIN	prezent	
9.	CALENȚARU NASI	absent	

Ședința comisiei s-a ținut online în conformitate cu prevederile HCGMB nr.94/2020.

Domnul Rigu Andrei Daniel

Ordinea de zi a ședinței Comisiei Juridice din data de 27.04.2021 este următoarea:

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al Municipiului București pe anul 2021

Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități anumitor categorii de participanți la Campionatul European EURO 2020

Cu permisiunea colegilor o să începem cu proiectul de hotărâre **privind acordarea unor facilități anumitor categorii de participanți la Campionatul European EURO 2020**. Din înțelegerea mea se acordă niște facilități la transportul în comun operat de STB pentru cei care dețin bilete la cele patru meciuri găzduite de București și pentru voluntarii și staful și mass media implicați în aceste meciuri. Rugămintea mea era de

la domnul director Teodorescu care este alături de noi în ședință să ne confirme dacă se acordă aceste facilități, această gratuitate la transportul în comun pe toate liniile operate de STB sau doar pe unele și pe ce perioadă se acordă această gratuitate și mai ales cum o să demonstreze deținătorii de bilete și celelalte categorii că au această gratuitate controlorilor din mijloacele transport în comun, de exemplu.

Domnul Teodorescu Mihai – Direcția Transporturi

Bună ziua. Domnule președinte, stimați colegi consilieri generali domnule președinte așa cum știți în 2014 s-a semnat un contract prin care Bucureștiul în calitate de gazdă a acestui campionat este obligat să faciliteze anumite lucruri pentru găzduirea acestui eveniment. Avem în acest contract punctul 5,7 mobilitatea, în care avem suportul unui program de transport local și regional gratis pe teritoriul orașului și bineînțeles nu numai dar și suplimentarea mijloacelor de transport în comun în așa fel încât să facem față cu brio suporterilor care vor veni pentru a participa la meciuri. Practic așa cum se face peste tot și în toate țările în platforma digitală de la UEFA pe lângă biletul de meci va apărea și transportul gratuit care se va putea prezenta echipelor de control și în baza acestora vor avea gratuitate. Pentru ceilalți reprezentanți vor avea biletele oficiale date de către reprezentanți cu care de astfel se va purta circula gratuit pe toate, pe absolut toate mijloacele de transport în comun ale operatorului STB S.A. Practic este pe urban și pe express nu pe regio, pentru că regio nu nu intră în acest..... Totodată știm că și programul de transport al operatorului se va suplimenta în zilele meciurilor pe toată perioada avem anexă la hotărâre și costurile, avem anexa la hotărâre dat de UEFA și de către cei care organizează exact numărul participanților, suporterilor și nu numai și celor care vor ajuta la acest eveniment.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Am observat în anexă sunt doar unele linii de transport pe care se va beneficia de această gratuitate, nu pe toate liniile de transport.

Domnul Teodorescu Mihai – Direcția Transporturi

Nu, domnule președinte. Practic acele linii sunt pentru a fi suplimentate în zilele meciurilor și nu numai pentru că sunt liniile care vor deservi la afluirea și la defluirea atât a spectatorilor cât și a participanților care ajută la acest eveniment pe raza în care ajunge și cu care converg la Stadionul Național.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Deci, de exemplu linia unul care nu este menționată în anexă, deținătorii de bilete vor avea gratuitate în acea perioadă?

Domnul Teodorescu Mihai – Direcția Transporturi

Da, bineînțeles.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Interpretarea mea art. 5.7 litera C este că autoritatea gazdă municipiul București are obligația să ofere un program de transport local și regional gratis, neapărat gratuitate pe toate liniile de transport în comun și să asigure posibilitatea ca deținătorii de bilete să se poată deplasa de la punctele importante de interes din oraș, cum spune-ți și dumneavoastră de la Gara de Nord sau aeroport la locurile de desfășurare ale meciurilor gratuit dar nu să meargă de exemplu și în Berceni sau Militari în zone care nu au nicio legătură cu aeroportul, Gara de Nord sau stadioanele unde se desfășoară meciurile.

Domnul Teodorescu Mihai – Direcția Transporturi

Domnule președinte, bineînțeles interpretarea dumneavoastră este una, cum să vă spun eu, ideea e că practice suporterul când vine, chiar dacă dumneavoastră spuneți că ar trebui să aibă gratuitate doar pe punctele intermodale care duc direct și converg asupra obiectivului la care dînșii țintesc să nu spunem altfel. Dar, spre exemplu poate vor să mai stea sau poate vin dinainte și hotelul respectiv este în altă zonă poate un pic mai limitrofă, că fiecaree poate să își aleagă și atunci noi programul îl punem la dispoziție gratuit în sensul că suplimentăm programul de transport ca să ajutăm să nu cumva să avem probleme pe ce înseamnă supraaglomerarea pe mijloacele de transport în comun pe principalele linii care converg către obiective, dar în rest din gratuitate pe toate liniile ca omul să poată să vină la stadion fără să se îmbulzescă la o anumită oră sau la un anumit interval.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Am înțeles acesta aspect. Dacă sunt întrebări și din partea celorlalți colegi.

Doamna Consilier Petre Ștefania

Eu am înțeles că vă doriți gratuitate pe toate liniile pentru suporteri indiferent că au sau nu legătură cu zonele de desfășurare ale meciurilor dar așa cum știți prețul unui bilet RATB este aproape gratis, 1,3 lei eu zic ca nu e mare cheltuială. Tocmai de aici cred că veneau și întrebările colegului meu cu referire la toate liniile, deci până la urmă ca observație ce urmărim de fapt, urmărim să susținem bugetul Bucureștiului nu numai destinațiile care merg către stadion sau tot în perioada aceea? Pentru că știm foarte bine care e situația cu subvenția și ar trebui să fim totuși atenți la cheltuielile acestea.

Domnul viceprimar Bujduveanu Stelian

Bună ziua. Prin protocolul pe care îl avem cu UEFA ne-am luat acest angajament și cred că pentru toți colegii care sunt curioși și o felicit pe doamna Ștefania Petre, a ridicat problemă mai devreme. Este normal să subvenționăm acest transport pentru participanții la acest turneu pentru că o să aducă plus valoare în alte domenii cheie, cum ar fi horeca și alte industrii din București, nu cred că, campionatul trebuie privit doar meciul și atât, ne-am luat acest angajament este un eveniment care nu se mai repeat în municipiul București în perioada următoare și cred că ar trebui să avem toată deschiderea pentru a promova... știu bugetul STB-ului este o problemă pentru municipalitate, dar în ziua respective, pentru o zi, pentru o perioadă în care vor exista aceste gratuități care se întâmplă o dată în municipiul București nu văd de ce ar fi o problemă din partea noastră să oferim această gratuitate. Atâta timp cât există gratuități și pentru alte categorii de persoane în municipiul București pe care noi le subvenționăm de la bugetul municipalității se ridică undeva la peste 100 de milioane lei anual cred că ne permitem să facem acest efort având în vedere că este un eveniment care poate aduce mare plus valoare pentru alte industrii din București. Mulțumesc.

Doamna Consilier Petre Ștefania

Poate greșesc eu domnule viceprimar, din câte știu eu cee ce acoperim noi 100% sunt bilete abonament pentru categorii sociale care nu și le permit, adică studenți, pensionari.

Domnul viceprimar Bujduveanu Stelian

Ași spus mai devreme că tariful este atât de scăzut încât și persoanele vulnerabile și-l pot permite.

Doamna Consilier Petre Ștefania

Nu, să nu ne ducem în discuția aceea, comparăm mere cu pere.

Suporterii de la fotbal cu pensionarii nu e o comparație care ar trebui să aibă loc. Mulțumesc.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Vreau doar să mai adaug că poate întrebarea pe care ne-o punem este dacă beneficiul oferirii acestei facilități pentru acea perioadă scurtă pentru aceste categorii foarte specifice depășește beneficiu pe care l-am obține pentru oraș pentru cetățeni cu direcționarea acestor sume pe care trebuie să le plătim pentru aceste gratuități din bugetul Bucureștiului în alte direcții, în sensul acesta cred că este discuția și cred că toată lumea a înțeles acest lucru. Dacă nu mai sunt alte observații pe marginea acestui proiect aș dori să îl supun la vot.

Cu 5 voturi pentru avizul este favorabil.

Următorul punct pe ordinea de zi - **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al Municipiului București pe anul 2021.**

Este un proiect de hotărâre foarte important pentru București un proiect de hotărâre care exprimă o bună parte din responsabilitățile consilierilor generali. În acest sens am invitat pe doamna director a Direcției Economice și mulțumesc pentru prezență de asemenea am invitat și directorul Direcției Juridice, pe care nu îl văd dacă participă la ședința comisiei sau dacă a trimis un reprezentant din partea direcției juridice. Sper că între timp să ni se alăture. Vreau să vă rog să ne limităm la aspectele de legalitate cu privire la acest proiect de hotărâre, cele de oportunitate sunt sigur că vor fi dezbătute îndelung acestora despre act de hotărâre de de port unitate sunt sigur că vor fi dezbătute îndelung în ședința consiliu general de mâine. Știu că domnul consilier general Florescu trebuie să iasă un pic mai devreme din ședință dacă acesta se va prelungi o să am rugămintea că atunci când urmează să iasă să mă anunțe și să îmi precizeze care este votul dânsului ca să putem consemna în eventualitatea în care discuțiile continua.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Bună ziua. Aș vrea să citesc două articole din legea 273 a finanțelor publice locale. Articolul 5 alineatul 4, fundamentarea și aprobarea cheltuielilor bugetelor locale se efectuează în strictă corelare cu

posibilitățile reale de încasare a veniturilor bugetelor locale estimate a se realiza.

Articolul 14 alineatul 7 în situația în care gradul de realizare a veniturilor proprii programate în bugetele prevazute la articolul 1 alineatul 2 în ultimii doi ani este mai mic de 97% pe fiecare an, ordonatorii de credite fundamentează veniturile proprii pentru anul curent cel mult la nivelul realizărilor din anul precedent. Acum aș vrea să vă întreb care este cuantumul veniturilor realizate în 2020? Știu că ați trimis o serie de documente acum o oră însă nu am avut timp să le analizez, prin urmare vă întreb care sunt veniturile realizate în anul 2020?

Doamna Jugureanu Emanuela – Direcția Economică

Articolul acela se referă la un alt algoritm de calcul, este trimis de Trezorerie și este postat și pe site gradul de îndeplinire și nu ne încadrăm la cei doi ani sub 99%. Dacă vreți transmite acum colegilor și o să vă dau pe mail. Deci nu se referă la întreg capitolul de venituri, ci este un algoritm format pentru venituri proprii, este o formulă mai complexă.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Puteți să încercați să ne explicați această formula? Să înțelegem toți că nu ne încadrăm acolo la articolul 14 alineatul 7 pentru că din câte înțelegem noi ne încadrăm.

Doamna Jugureanu Emanuela – Direcția Economică

O să rog acum colegii să îmi trimită ce este ceva mai... este o justificare mai aparte și face direcția venituri și dacă mai sunt întrebări între timp.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

A doua întrebare pe care o am, am înțeles că s-a introdus un milion de lei pentru serviciile conexe de audit și ați spus că nu puteți să introduceți o linie separată pentru aceste servicii și rugămintea mea era să introduceți notele de fundamentare pentru servicii, faptul că un milion de lei este destinat pentru serviciile conexe, pentru proiectul care s-a votat astăzi.

Doamna Jugureanu Emanuela – Direcția Economică

S-a hotărât împreună cu domnul primar să se facă mâine un amendament ca să fie specificat în mod clar această sumă cu această destinație ca să fie specificat într-un amendament în mod clar.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Veți face dumneavoastră un amendament atunci?

Doamna Jugureanu Emanuela – Direcția Economică

Nu eu, ordonatorul sau consilierii, eu nu am dreptul să fac un amendament.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Deci va face ordonatorul. Eu nu mai alte întrebări.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Aș dori eu să o întreb pe doamna director dacă ne poate explica un pic fundamentarea unor venituri menționate în proiectul e buget care este supus aprobării, respectiv veniturile din recuperarea cheltuielilor de judecată, imputații și despăgubiri sunt anticipate la suma de 874 de milioane 2021, anul trecut în 2020 acest capitol al veniturilor a fost realizat numai când la 34 milioane, diferență de 840 de milioane. De asemenea veniturile din valorificarea unor bunuri ale instituțiilor publice sunt estimate la 261 de milioane de lei față de 77 de milioane realizate efectiv, colectate în 2020, avem o diferență mare și la veniturile din concesiuni și închirieri sunt estimate la 504 dar în 2020 s-au realizat efectiv doar 60 de milioane de lei. Dacă adunăm toate aceste diferențe ne dă o sumă impresionantă și doream ca doamna director să ne precizeze cum estimează dânsa că pot fi aceste sume acoperite din venituri dacă în 2020 și sunt sigur că dacă ne uităm și în anii anteriori vedem că tot nu sunt la nivelul la care au fost estimate, cum se va realiza acest lucru în 2021?

Doamna Jugureanu Emanuela – Direcția Economică

Țin să menționez că direcția economică centralizează toate notele de fundamentare trimise de direcții atât pe partea de cheltuieli cât și de venituri, dumnealor fundamentează atât veniturile cât și cheltuielile noi le centralizam și le încadrăm corespunzător pe capitole și subcapitole, pe partea de venituri din instanțe există o notă de fundamentare de la Direcția juridică, anul trecut a fost o situație mai aparte pentru că la începutul anului instanțele din ce știu de la colegi acum, instanțele de judecată au fost în grevă și apoi a fost acea stare de urgență și cumva ne-a dus spre sfârșitul anului. De asemenea am înțeles că au apărut și alte litigii care au fost trecute în această nota de fundamentare nu știu să vă dau mult mai multe detalii, însă această sumă este fundamentată de Direcția juridică.

Pe partea de concesiuni și închirieri la fel de Direcția patrimoniu și de AFI, unde au justificat numărul de locuințe, chirii, valoarea chiriilor deci noi doar le-am centralizat nu pot să vă spun baza de fundamentare, dar anul trecut a fost o situație, un an mai dificil au fost și foarte multe gratuități și la chirii și la concesiuni.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Doamna director aceste sume sunt precizate în raportul de specialitate care este semnat de dumneavoastră, îmi spuneți că ați semnat acest raport de specialitate cu aceste estimări fără să știți exact cum au fost calculate și pe ce sunt bazate aceste estimări?

Doamna Jugureanu Emanuela – Direcția Economică

Sunt precizate în notele de fundamentare dar sunt asumate de fiecare direcție în parte.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Asta vă rog să îmi dați detalii din notele de fundamentare, pentru că noi desi le-am solicitat pentru a le consulta tocmai ca să ne lămurim, să nu mai fie nevoie să vă întrebăm pe dumneavoastră, nu le-am primit, nu am avut acces la aceste note de fundamentare și nu știm pe ce elemente, pe ce argumente se bazează executivul în momentul în care estimează aceste venituri. E vorba de proiectul de buget, care are două componente cheltuieli și venituri, am solicitat informații cu privire la cheltuielile sau veniturile.

Doamna Jugureanu Emanuela – Direcția Economică

E un volum destul de mare dar le prezint imediat.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Voiam să știu dacă aveți o situație cu estimatul și realizatul din ultimii 3-4 ani. Aveți idee dacă în 2019 sau 2018 sau 2017 la fel veniturile au fost realizate la nivelul estimării din proiectul de buget?

Doamna Jugureanu Emanuela – Direcția Economică

Există situații făcute nu știu să vă spun exact pe articole, dar în marea majoritatea au fost realizate, în 2018 cu siguranță avem o situație pe ultimii patru ani, vi le pot da.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

În 2018, la capitolul valorificarea unor bunuri execuția este de aproape 10 milioane, în proiectul de buget bine De exemplu care unor

buget venituri din valorificarea unor bunuri buget propus pentru 2021 se estimează 386 de milioane de lei, deci cu 376 de milioane mai mult, mi se pare o diferență foarte mare.

Doamna Jugureanu Emanuela – Direcția Economică

Da eu vorbeam de realizarea și estimarea din anul respectiv, este o diferență foarte mare așa ne transmit direcțiile și noi le am introdus în buget este obligația.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Dar cine verifică dacă notele de fundamentare sunt corecte? Adică dacă nu au apărut încă o mie de bunuri imobile care să fie concesionate sau închiriate, nu verifică nimeni adică s-au mărit chiriile de 10 ori? Din câte știm noi nu. Nu ar trebui să verifice cineva ceea ce vine de la direcții?

Doamna Jugureanu Emanuela – Direcția Economică

Directorii, fiecare au aceste atribute răspund pentru ceea ce semnează, eu nu am dreptul să îi spun lui AFI că nu o să încaseze cât au preconizat sau direcției juridice, chiriile de asemenea ca și pondere sunt stabilite prin hotărâre de consiliu ca și tarif și nu știu poate se înnoiesc contractele nu am eu acest drept.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Dacă doamna de la Direcția juridică ne poate preciza unele detalii vizavi de venituri din recuperarea cheltuielilor de judecată, imputații și despăgubiri. Care sunt considerentele pe baza cărora se vor realiza venituri de 874 de milioane lei în 2021, ținând cont că în 2020 efectiv realizat au fost 34 de milioane.

Doamna Ciolacu Mihaela- Direcția Juridic

Bună ziua. A preluat nota de fundamentare de la colegul Marian Manole care s-a ocupat în toată această perioadă de această notă, cu detalii punctuale. Eu pot să preiau doar ce scrie în această notă de fundamentare, nu sunt în măsură să vă comunic mai mult pentru că nu știu, dumnealui a lucrat și cunoaște foarte bine conținutul acestui document. Urmare a unei decizii a Curții de Conturi prin măsura numărul 2 din 2015, înțeleg că va fost pusă la dispoziție această notă.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

La mine nu a ajuns nicio nota de fundamentare. Atunci ca să simplificăm un pic, din experiența dumneavoastră veniturile care se estimează din această categorie a recuperării cheltuielilor de judecată imputații și despăgubiri la sfârșitul anului execuția este la același nivel, este mult mai mică este puțin mai mică nu se realizează? Ce ne puteți spune?

Doamna Ciolacu Mihaela- Direcția Juridic

Înțelesesem de la colegul meu că anul trecut am avut niște sume prinse în buget sub care nu au putut fi achitate pentru că nu am avut banii necesari, noi avem o serie de popriri puse în valoare de peste 23.000 de lei, 48.000 de lei popriri înființate asupra conturilor.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Aici vorbesc de venituri nu de cheltuieli.

Doamna Ciolacu Mihaela- Direcția Juridic

Avem procese castigate în instanță de unde avem de recuperat bani.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Era bine să cunoaștem această notă de fundamentare, chiar vă rog să ne-o puneți la dispoziție, pentru că mâine urmează să dăm votul pe pe buget. După terminarea acestei ședințe vă rog frumos să o trimiteți membrilor comisiei juridice.

Doamna Ciolacu Mihaela- Direcția Juridic

Cel mai bine, ca să nu greșesc cu ceva, ar fi ca în 10-15 minute să se întoarcă colegul care cunoaște foarte bine această notă de fundamentare și să vă prezinte.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Era foarte bine dacă puteam să o vedem înainte, am solicitat-o, nu am primit-o, prin urmare nu am putut să o parcurgem, astfel încât să formulăm întrebări concrete. Chiar vă rog să ne puneți la dispoziție această notă. După terminarea acestei ședințe vă rog să o trimiteți membrilor comisiei juridice.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Eu din câte știu direcția economică a transmis un răspuns că nu poate să transmită notele de fundamentare cu privire la venituri pentru că

ordonatorul de credite nu a permis acest lucru. S-a schimbat cumva acest lucru?

Doamna Jugureanu Emanuela – Direcția Economică

Nu, la solicitarea domnului viceprimar care a fost transmisă și la cabinet primar am solicitat acceptul pentru că dosarele acestea au stat la cabinet a venit pentru partea de cheltuieli, toți consilierii care au solicitat au venit la Direcția economică și au analizat documentația iar pentru partea de fundamentare a veniturilor nu am primit această accept și de aceea nu le am.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Ok, deci încă nu aveți acceptul primarului general să ne dați notele de fundamentare pe venituri, deci nu putem să ne transmitemi nici pe partea de litigii nota de fundamentare, cum s-a ajuns la 800.000 milioane de încasat, dar noi ar trebui să votăm bugetul mâine.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Este evident că nu o să aflu mai multe informații decât avem deja în proiectul de buget care se află pe site-ul primăriei București disponibil tuturor cetățenilor și nouă consilierilor pentru consultare, astfel că dacă nu mai sunt intervenții aș dori să îl supun la vot.

Doamna Consilier Petre Ștefania

Am rugămintea către colegii care sunt din direcție și care au fost astăzi prezenți poate transmiteți și colegilor dumneavoastră, sper ca aceasta să fie ultima ședință în care suntem așa într-o fază de nu știm exact, a elaborat altcineva, nu știm, altcineva este responsabil pentru a da explicații. Vă rog eu mult pentru că ședințele sunt transmise oamenii foarte bine au ocazia în sfârșit să vadă cum funcționează lucrurile și de ce nu funcționează, dacă nu funcționează, vă rog mult să nu ne mai prezentăm în felul ăsta în fața cetățenilor. Aș vrea dacă se poate să faceți un efort împreună cu noi și să dăm dovadă că începe să se miște administrația asta într-un mod diferit de ce a fost până acum, este cumva incalificabil să spunem nu știu, nu eu răspund, altcineva e responsabil. Dacă ați venit la noi în ședință trebuia să fiți capabili să ne dați toate explicațiile.

Doamna Ciolacu Mihaela – Direcția Juridic

În 5 minute colegul meu vă poate prezenta nota de fundamentare.

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

Vă mulțumesc frumos vă rog doamna, nu o să îl mai așteptăm pe pe colegul.

Doamna Consilier Gram Anamaria Alina

Scuze, mai era o problemă că așteptam algoritmul adică să vedem cum se calculează, de ce nu ne încadrăm la articolul 14 doamna Jugureanu vine cineva să ne prezintă algoritmul? Și în completarea ce zice colega mea Ștefania Petre vă rugăm frumos să nu mai trebuiască să ne deplasăm la sediul primăriei să primim note de fundamentare și să ne transmiteți electronic, pentru că bănuiesc că și dumneavoastră le lucrați tot electronic, de ce trebuie să venim la sediu primărie să primim să studiem pe loc actele, notele de fundamentare?

Domnul Consilier Rigu Andrei Daniel

O să preiau ce ași spus dumneavoastră, ce a spus doamna Petre și o să transmit către direcții de specialitate ale primăriei, eu cred că nu mai sunt alte nelămuriri în momentul de față, adică e clar că nu puteam să aflu mai multe informații pentru că le-am solicitat și nu sunt furnizate astfel că o să vă rog să procedăm la vot

Cu 2 voturi pentru și 3 abțineri avizul este nefavorabil.

Ședința s-a încheiat la ora 16.15.

Președinte

Rigu Andrei Daniel



Secretar

Badiu Andrei

